

新版医保药品目录本月启用

我省900万参保职工可享更多优惠

本报讯(记者 王红)本月起,全省900多万医保参保职工将享受到更为优惠的医保报销待遇。昨日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,按照国家人力资源和社会保障部统一要求,我省现有医保支付系统数据调试一旦就绪,本月我省就将启用2009年版医保药品目录,更多药品将被列入职工医保待遇支付范围。

“此次国家公布的药品目录,不但扩大了医保药品支付范围,也首次将生育保险纳入范围。”据省人力资源和社会保障厅相

关负责人介绍,今年11月30日,国家人力资源和社会保障部正式发布了2009年版《国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录》,将《国家基本药物目录》中的治疗性药品全部纳入《药品目录》甲类部分。在新版药品目录中,西药和中成药品种共2151个。西药部分共有药品1164个,其中甲类349个,乙类791个,另有20个仅限工伤保险用药,4个仅限生育保险用药;中成药部分共有药品987个,其中甲类154个、乙类833个。

与2004年版医保目录相比,新版目录把《国家基本药物目录》的药品全部纳入目录甲类部分。按照基本医疗保险相关规定,甲类目录的药品参保人员不设个人自付比例,且各地不得进行调整。考虑各地用药习惯不同,地方对乙类目录可以在15%的范围内进行调整,但各地也要在明年3月底前完成相应的调整工作。

“将《国家基本药物目录》中的治疗性药品全部纳入《药品目录》甲类部分,并不是意味着基本药物可全额报销。”这位负责人解

释,按照《城镇职工基本医疗保险用药范围管理暂行办法》规定,适用甲类目录的药品所发生的费用,按基本医疗保险的规定支付。使用乙类目录的药品所发生的费用,先由参保人员自付一定比例,再按基本医疗保险的规定支付。“按照医疗保险的规定支付,就是要按比例支付,只是甲类药品没有自付比例。”

据悉,截止到今年10月底,我省医疗保险参保人数已达900多万人,生育保险参保人数达到353万余人。

借力引进国外智力 企业创效益超5亿

本报讯(记者 赵文静 实习生 赵朝阳)昨日,国家外国专家局党组副书记、副局长张建国一行,到我市调研引进国外智力为促进河南“两大跨越”服务合作框架协议落实情况。

考察组一行先后来到郑州宇通客车股份有限公司、郑州安图绿科生物工程有限公司和晶诚科技有限公司等企业进行考察。宇通客车“中高档客车实验中心建设”、安图绿科“化学发光检测技术的开发与应用”及晶诚科技“高压CMOS集成电路制程工艺技术”等10个项目为国家及省级重点引智项目,得到引智资金的重点支持。

今年3月份,国家外国专家局与河南省政府签署了《关于引进国外智力为促进河南“两大跨越”服务合作框架协议》。框架协议签署后,我市有71个引进国外人才项目被批准,占全省获批重点项目总数的近三分之一。截至目前,我市已有60多个项目执行完毕,帮助企业创造直接经济效益超过5亿元。

我市公共交通设施黄线规划公布

284处社会停车场受保护

本报讯(记者 孟斌 裴其娟 实习生 谷卫艳)昨日,市规划局对郑州市公共交通设施黄线规划进行批前公示,根据规划,中心城区规划的284处社会停车场将得到“黄线”保护。

城市黄线是指对城市发展全局有影响的,城市规划中确定的,必须控制的城市基础设施用地的控制界限。本次公示的黄线内容为公共交通设施控制界限。包括公路客货运站、铁路客货运站、公交场站、公共停车场、城市轨道交通线。这次黄线规划的内容包括规划公路客货运站14座,其中公路客货运站9座,包含客运西站、客运北站、客运西北站、客运南站、客运中心站、客运西南站、客运东北站、客运东南站、综合交通枢纽公路客运中心;公路货运站5座,包含公路物流港、郑州城市配送中心(原货运中心站)、货运南站、货运西站、国家干线公路物流中心;规划快速公交(BRT)场站12处;规划常规公交场站77处;规划社会停车场284处;轨道交通线网由6条轨道交通线路组成,轨道交通沿线黄线控制以三环为界(北三环、西三环、南三环、中州大道围合区域),以轨道交通中轴为基准,三环以内两侧各控制30米,三环以外两侧各控制50米;规划轨道交通车辆设施选址共11处,包括2个车辆基地,4个车辆段,5个停车场,总面积231公顷。

根据规定,在城市黄线范围内,严禁擅自改变城市黄线内土地用途;严禁进行建筑物、构筑物及其他设施的建设;未经批准,严禁改装、迁移或拆毁原有基础设施。

土地流转建新平台 百余服务中心投用

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 张鹏)我市农村土地流转有了平台。昨日,从市农业局传出喜讯,全市确定的109个农村土地承包经营权流转服务中心(站)建设工作已全部完成并投入使用。服务中心(站)的建立,将进一步推动我市农村土地承包经营权的流转,促进农业规模经营,加快农业的转型升级起到积极作用。

据悉,今年市财政安排400万元建设资金,依托农村经营管理系统,发展流转服务组织,建立农村土地流转信息网及数据库,构建市、县、乡、村四级土地流转服务平台。经过半年多的努力,全市确定的109个服务中心(站)的建设工作已全部完成,12个县(市)级服务中心服务大厅的总面积为577平方米,每个服务大厅平均为48.1平方米;97个乡镇服务站服务大厅总面积为2721平方米,每个服务站平均28平方米。

据介绍,农村土地流转服务中心成立后,根据《农村土地承包法》以及《农村土地经营权流转管理办法》,在不改变土地农业用途、不超承包期的前提下规范、有序地开展农村土地经营权流转工作。

扶贫开发重点县 危房改造逾两万户

本报讯(记者 孟斌 实习生 谷卫艳)昨日,记者从省住房和城乡建设厅获悉,我省农村危房改造工作加快推进,被列入2009年农村危房改造试点范围的31个国家扶贫开发工作重点县,目前已开工农村危房改造26838户,占任务总数的71%。

今年,我省31个国家扶贫开发工作重点县被列入农村危房改造试点范围,分配我省2009年改造任务37800户,补助资金1.89亿元。这项工作从今年9月份开始,各省辖市建立了责任体系,即市级负责全市危房改造规划编制、制定扶持政策和监督检查,县级落实危房改造项目实行计划、任务、资金、项目、责任,即项目工程建设的计划下达到县、任务落实到县、资金拨付到县、目标和责任明确到县等“五到县”。



“糖尿病患者感染甲流易成为重症患者吗?”昨日,市第二人民医院针对糖尿病患者和潜在人群举办知识问答、趣味运动会、科普讲座等,宣传甲流防控知识。本报记者 丁友明 摄

女兵初审面试结束 合格女青年占40%

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 葛星 通讯员 马昕)12月3日是我市女兵初审面试的最后一天。昨日,市委常委、郑州警备区政委高方斌,警备区司令员李建华,副司令员韩世联、副政委司马武,参谋长姚健察看了我市女兵面试情况。

在面试现场,记者看到百余名前来应征的女青年穿着拖鞋站成数排。“我从小就有军旅梦,特别喜欢音乐和舞蹈,如果能入选,我希望当一名文艺兵。”来自河南省教育学院的大二学生李玫告诉记者,这一次没和家人商量就报了名。据了解,今年我市女兵初审面试分为信息采集、文化审查、身体初检、政治初审和面试考核五个项目。每一项不合格就会被淘汰,大部分应征者被淘汰是因为身高、体重和视力体检不合格,每天合格的女青年占40%左右,应届专科、本科毕业生合格率高于在校就读大学生,而应届高中生与在校就读大学生的合格率持平。

据相关负责人介绍,今年我市女兵报名人数为2332人,参加女兵初审面试人数为1288人。12月5日下午公布初审面试的分数和结果。

太阳能电池项目落郑 光伏产业建设再上台阶

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 宁甜)继阿格斯太阳能薄膜项目落户高新区后,中国保绿能源有限公司的500兆瓦非晶硅薄膜太阳能电池生产项目也在这里落地。昨日,项目签约仪式在郑州高新区举行,副市长孙金献,市长助理楚保国参加签约仪式。

据悉,该项目总投资40亿元人民币,一期投资7.6亿元人民币,建设100兆瓦非晶硅薄膜太阳能电池生产线,预计2010年8月建成;二期投资32.4亿元人民币。预计整个项目2013年建成投产。全面投产后,预计可实现年销售额25亿元,年上缴利税3亿元。

太阳能电池具有原材料丰富、无毒、无污染、低耗能、低成本等优点,既可发电、美化环境又可以替代建材,应用领域十分广泛。高新区有关负责人昨日说,500MW薄膜太阳能电池项目落户高新区,是郑州高新区在发展薄膜太阳能产业,建设河南光伏产业基地道路上迈出的坚实一步。

年底前七成行政村 实施农民健身工程

本报讯(记者 武建玲 实习生 于聪聪)昨日,市政协副主席岳喜忠带领部分政协委员,对我市体育工作进行视察。

委员们先后视察了市羽毛球训练馆和市综合训练馆,听取了市体育局工作情况汇报。据悉,我市连续两年将“在700个行政村各建设一个硬化的标准篮球场和两张室外乒乓球台”列入市政府为民办实事的“十件实事”中,共投入2100万元。到今年年底,全市2358个行政村中,实施农民健身工程的将达到1676个,占71%。这项工程对提高农民身体素质、丰富农民业余文化生活和促进社会主义新农村建设,都会起到积极的推动作用。

委员们对我市体育工作取得的成绩给予充分肯定。同时也希望市体育部门进一步加强引导、指导,提高全民健身活动的水平;做好体育后备人才的培养与选拔;积极培育和开拓体育产业,实现社会效益和经济效益双丰收。

单位安排残疾人就业比例上调

未达比例者需缴纳就业保障金

本报讯(记者 李娜)从明年1月1日起,我省将上调用人单位安排残疾人就业的比例。今天是国际残疾人日,昨日,省政府在郑州召开《河南省按比例安排残疾人就业办法》新闻发布会,给全省残疾人带来了好消息。

按照新的规定,从明年开始,我省将“用人单位应当按照不低于本单位在职职工总数1.5%的比例安排残疾人就业”提高到1.6%。

省残联相关负责人介绍,在1987年第一次全国残疾人抽样调查中,我省

残疾人比例为5.77%,到2006年第二次全国残疾人抽样调查中,我省残疾人比例上升至7.2%,高出全国6.34%的平均比例,达到了707万人,残疾人口的比重明显增加。同时,我省残疾人中,16岁到59岁的在业率仅为54.5%。我省希望通过此次调整,用10年时间,将此比例提高到80%。

按规定,全省行政区域内的机关、社会团体、企业、事业单位和民办非企业单位,都应该承担此义务。用人单位应当按照不低于本单位在职职工总数1.6%

的比例安排残疾人就业。应当安排残疾人就业人数不足1人的,按1人安排。安排1名盲人就业,按照安排2名计算。

按照新规,用人单位安排残疾人未达到1.6%的比例,按照规定每年度应当向残疾人就业服务机构缴纳一定数量的残疾人就业保障金。如果用人单位不按比例安置残疾人就业又拒绝缴纳残疾人就业保障金的,除责令限期如数补交外,并予以通报批评;对仍拒不执行的,由当地残疾人联合会申请人民法院强制执行。

七个智障孩子 一场特别“盛宴”

记者和特殊需要孩子共迎“国际残疾人日”

本报记者 栾月琳 文/图



孩子们在老师指导下包饺子。

12月3日是“国际残疾人日”,今年的主题为:“为所有人实现千年发展目标:赋权给残疾人及其在世界各地的社区!”昨日上午,记者在管城区紫荆山路紫荆南办事处新南社区“奇色家园托养中心”,与7名被托养的17~21岁

的智障、自闭、唐氏综合征特殊需要孩子,共同迎接节日。

“奇色家园托养中心”是由省、市残联支持,管城区残联和社会助残人士、特殊幼儿教育工作者蔡蕾女士联办的社会公益性扶残助残机构。该机构成

立于2007年3月,目前已经接收7名智障特殊需要少年、青年,接受家庭式康复服务和职业技能培训。

记者们的到来,使7名正在接受酒店餐饮服务培训的特殊孩子兴奋异常,他们为大家表演了歌舞,并展示了包饺子的手艺,还将记者当成客人,为记者点菜报菜、上茶倒茶,引来一片赞叹声。

17岁的智障孩子思磊来自山西,是一个腼腆害羞的大男孩。他不停地为客人上茶倒水,对客人的赞美总是报以微笑。老师介绍,思磊在老家时曾被家人整日关在房子里,来到托养中心进步最快,如今已是老师的得力助手。

唐氏综合征孩子刘润泽表现欲极强,一会儿展示他制作的工艺品,一会儿表演如何包饺子。每次上菜,他总能玩出不同花样,博得大家一片笑声。

蔡蕾告诉记者,她和同仁们的理想是,为这些特殊需要的孩子开创一片天地,满足他们的心理需求、精神需求,让他们像普通孩子一样拥有一片蓝天,也能为社会创造价值和作出贡献。

中午,记者们品尝了孩子们亲手择洗、制作的各色菜肴,享受了一番这些特殊需要的孩子提供的独特餐饮服务。

自我加压 倾心服务

前11个月,全市地税收入141.7亿元,同比增长14%

本报记者 卢文军 通讯员 李赞军

任务的同时,狠抓政风行风建设,得到了省、市相关部门充分肯定。

注重沟通联系,把握政风行风建设主动权。通过对外公布监督评议电话,在外部网站设立民主评议电子信箱和网上举报箱,召开各界代表座谈会,在内外网站开展信息报道、经验交流等方式征求意见,畅通社会各界监督渠道,及时指导协调基层工作。

实行政务公开是地税局政风行风建设的另一特色。在纳税人相对集中的经营场公开核定税款的法律组织、定税依据、定税程序、辖区所有业户的税额;在基层税务所、办税服务厅设立“税务公开栏”,定期公开个体纳税人税负、减免税、请销假等情况,反馈群众咨询问题的办理结果;公开市局和县(市)区局负责税款核定工作的监督、举报电话,自觉接受社会

公示

现有郑州城建集团投资有限公司,因京广路拓宽改造及地下隧道工程原因,在我局办理京广路(航海路-建设路)工程的建设工程规划许可证,建设位置南起航海路,北至建设路,全长3866.473米。红线宽60米(局部加宽至88米),在淮河路路口设计下穿淮河路地道,全长560米;在陇海路至中原路间设计下穿隧道,全长1835米。

依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188932 联系人:樊欣

郑州市城市规划局 2009年12月3日

